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ENCUENTRO DE TURISMO NÁUTICO

III DESCENSO EN PIRAGUA RIBERA DEL DUERO

Esta iniciativa del Grupo Espeleoduero de Aranda de Duero intenta ofrecer a todos sus participantes una aventura por los 160 Km. de la Denominación de Origen Ribera del Duero, sus paisajes y sus gentes.

Desde la organización se quiere dejar claro que esto no es una competición ya que  no habrá clasificaciones, todos los palistas y acompañantes deben asumir que el descenso es un proyecto en el que se pretende unir deporte y naturaleza. 

· Existe la posibilidad de hacer etapas sueltas.

· Se podrá participar en esta actividad como voluntario, cuyas competencias serían varias : intendencia, avituallamientos, desplazamientos de vehículos etc., 

FECHAS: los días previstos serán 20, 21, 27 y 28 de junio de 2009.

ETAPAS:

1ª ETAPA: 20 de junio: Presa Navapalos  hora de comienzo” 9.30”  – San Esteban de Gormaz – Langa de Duero. (37 Km.)

2ª ETAPA: 21 de junio: Langa de Duero – Vadocondes – Aranda de Duero. (35 Km.)

En esta segunda etapa, en el tramo comprendido entre las localidades de Langa de Duero-Guma-La Vid y Vadocondes. (21 km aproximadamente) podrá haber participantes, acompañando a los piragüistas, haciendo el descenso corriendo, en bici o andando. Esta novedosa iniciativa discurrirá por la senda paralela al río Duero GR 14, indicada con señales rojas y blancas. La inscripción a esta actividad será gratuita. 

La organización tiene prevista una comida en el municipio de Vadocondes. Los participantes que lo deseen podrán participar previo pago de 12 euros .Ver anexo de inscripciones.

IMPORTANTE (para piraguas). En esta segunda etapa,  se suprimirá, como medida de seguridad, el tramo comprendido entre la presa de Guma y 4 Km. río abajo, por la construcción de un nuevo embalse. 

3ª ETAPA: 27 de junio: Aranda de Duero – Roa de Duero – Peñafiel. (53 Km.)

4ª ETAPA: 28 de junio: Peñafiel – Pesquera de Duero- Quintanilla de Arriba -San Bernardo- Monasterio de  Santa María de Valbuena (17Km.).

REQUISITOS:

· Tener cumplidos 18 años.

· Equipamiento deportivo (Piragua con sistema estanco de flotabilidad, remo, chaleco salvavidas obligatorio, silbato, bolsas estancas…). 

· Nivel deportivo. La navegación será concentrada en grupos, los participantes deberán tener experiencia y conocimiento de maniobras de auto rescate de manera solvente.

· Imprescindible natación.

· Los participantes deberán estar federados en piragüismo u obtener una licencia puntual para la actividad. CONTACTO FEDERACION 983268220

· fcyl@infonegocio.com FEDERACION CASTELLANO-LEONESA DE PIRAGUISMO.

· Responsabilidad civil. Todos los participantes serán conscientes de la actividad y su dificultad siendo su responsabilidad asumida totalmente. Los palistas se comprometen a seguir las directrices de la organización.

PARTICIPANTES

Podrán participar un número máximo de 25 embarcaciones por jornada, la organización se reserva el derecho a variar esta cantidad así como  el programa dependiendo de situaciones especiales, climatología etc.

COSTE DE LA ACTIVIDAD

La cuota  de  inscripción será de 5 euros por la palista 

La cuota  de manutención si se opta por esta, será de 25 euros por participante y día 

Los acompañantes que no participen podrán asistir a las cenas (previa inscripción) con un coste de 10 euros/cena. 

Para las personas que no tienen licencia, existe la posibilidad de licencia puntual por la actividad “seguro”, que tiene un coste de 10 euros y cubre un mes, los participantes que opten por este sistema y deseen que se gestione por este club deportivo, deberán abonar este concepto, especificando en su caso” Licencia “.

 Por motivos de organización, se fija como plazo máximo para realizar las inscripciones y pagos hasta el 12 de junio de 2009.

El alojamiento previsto será: Opción libre, pero la organización dispondrá de los siguientes lugares:

· Día 20 de junio, en Langa de Duero en el Camping – Escuelas cedidas por el Ayuntamiento u otras instalaciones sin confirmar en este momento.

·  Día 27 de Junio, en Peñafiel será en el Polideportivo u otras instalaciones sin concretar, cedidas por el Ayuntamiento.

· En Aranda de Duero no hay previsto alojamiento, opción libre. (Se podrían ceder las Instalaciones del Club Espeleoduero,  previo aviso).

· En cualquier caso los participantes deberán ir provistos del equipo suficiente, tiendas, sacos, esterillas etc.

FORMA DE PAGO E INSCRIPICIÓN

- Una vez previstos los días de participación y las personas acompañantes si las hubiera, se deberá ingresar el dinero antes  del 12 de junio de 2009 en la cuenta: Caja de Burgos 2018-0083-81-0000076594 .

Indicando el concepto: Nombre y apellido, teléfono y días (sólo números) Ejemplo: Bernardo González – 600000000- 20 y 21.

Se deberá rellenar la ficha de inscripción  que se encontrará en las páginas Web siguientes:

 www.lariberadelduero.com/descensodelvino
www.arandactiva.com/espeleoduero   

· Una vez cumplimentada la ficha de inscripción, será  envidada junto a la copia del resguardo del pago y de la  copia de licencia federativa al fax siguiente  947515935 o al apartado de correos Nº 253 ,09400 Aranda de Duero.  Existe un teléfono de organización 646599290      espeleoduero@yahoo.es

FICHA DE INSCRIPCION

III DESCENSO  EN PIRAGUA, RIBERA DEL DUERO

NOMBRE


APELLIDOS



DNI

DIRECCION  






 TELEFONO

E-MAIL  


Nº LICENCIA


 

CUOTA DE INSCRIPCION 

5 euros por palista. (Por los 4 días)

(No incluye manutención)

CUOTA DE MANUTENCION,

25 EUROS POR JORNADA

 CUOTA DE LICENCIA FEDERATIVA, INCLUYE SEGURO,   LA  MENSUAL  10 EUROS.

     1-INSCRIPCION       DIAS













20

21

27

28






⁭

⁭

⁭

⁭

     2-MANUTENCION  DIAS







20

21

27

28






⁭

⁭

⁭

⁭

     3-  LICENCIA PARA LA ACTIVIDAD       SI  ⌂                  NO   ⌂   

COMIDA PARA CORREDORES SENDERISTAS Y CICLISTAS DEL  DÍA 21 DE JUNIO “LANGA –VADOCONDES” 21 KM

LUGAR EN VADOCONDES. HORA 14.30 HORAS, LUGAR, SALONES CEDIDOS POR EL AYUNTAMIENTO O ÁREA RECREATIVA DE LA SENDA DEL DUERO “GR 14”.

Precio 12 euros por participante día 21 

NOMBRE

APELLIDOS

MODALIDAD

TELEFONO, CORREO ELECTRONICO

COMIDA




SI
⁭


NO      ⁭
ACOMPAÑANTES, CUOTA DE MANUTENCION 12 EUROS POR  CENA

NOMBRE

APELLIDOS 


TELEFONO/EMAIL

20

21

27

28




Días

⁭

⁭

⁭

⁭

VOLUNTARIOS 

NOMBRE

APELLIDOS 


TELEFONO /EMAIL

 20

21

27

28




Días

 ⁭

⁭

⁭

⁭

ENVIAR A -  espeleoduero@yahoo.es
Apartado de correos 253  ,09400 Aranda de Duero, Fax 947515935

POR MOTIVOS DE ORGANIZACIÓN EL PLAZO DE INSCRIPCION Y PAGO FINALIZARÁ EL DIA 12 DE JUNIO, INFORMACION EN EL TELEFONO 646599290

-MARCAR CON UNA CRUZ LAS OPCIONES  EN LAS QUE SE QUIERA PARTICIPAR.

